

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
Створення підрозділів портового контролю
в рамках реалізації Програми з контролю за контейнерами

Піврічний/річний (зазначити необхідно)	Річний
Період звітування	2019
1. Вихідні дані проекту (програми):	
Донор	Управління з наркотиків та злочинності Організації Об'єднаних Націй (УПН ООН) через Програму розвитку Організації Об'єднаних Націй в Україні (ПРООН)
Виконавець	Управління з наркотиків та злочинності Організації Об'єднаних Націй (УПН ООН) через Програму розвитку Організації Об'єднаних Націй в Україні (ПРООН)
Реципієнт	Державна фіскальна служба України (ДФС), ЄДРПОУ 39292197, м. Київ, Львівська пл., 8. Окрема комендатура охорони та забезпечення Державної прикордонної служби України, (в/ч 1498), ЄДРПОУ 14321955, м. Київ, вул. Світла, 6. Головний центр зв'язку, автоматизації та захисту інформації Державної прикордонної служби України, (в/ч 2428), ЄДРПОУ 14321469, м. Київ, вул. Народна, 54а. Одеський прикордонний загін Державної прикордонної служби України, (в/ч 2138), ЄДРПОУ 14321386, м. Одеса, вул. Левітана, 113. Окремий контрольно-пропускний пункт «Київ» Державної прикордонної служби України, (в/ч 1492), Київська обл., м. Бориспіль. Київська митниця ДФС, ЄДРПОУ 39470947, Міжнародний аеропорт «Бориспіль», м. Бориспіль, Київська обл. Одеська митниця ДФС, ЄДРПОУ 39441717, м. Одеса, вул. Гайдара, 21-А.
Бенефіціар	Державна фіскальна служба України (ДФС), Адміністрація Державної прикордонної служби України
Номер реєстраційної картки проекту	3692
Запланована і фактична дата початку реалізації проекту (програми) та завершення	01.01.2018 -31.03.2020.
Кошторисна вартість	2 127 620,90 доларів США (еквівалент 2 999 945,47 канадських доларів)
Координатор проекту (програми)	Дуль Ярема Миколайович – в.о. начальника Управління міжнародної співпраці (начальник відділу стратегічного розвитку Управління міжнародної співпраці)
Інформація про наглядові ради та експертні групи, створені для супроводження діяльності за проектом (програмою) у разі, коли таке	


супроводження проекту (програмою)	передбачається	
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів		
Узагальнені результати впровадження проекту (програми)	<p>Упродовж 2019 року проведені наступні заходи:</p> <p>з 10.01.2019 по 16.01.2019 візит посадових осіб Одеської митниці ДФС до територіальних підрозділів митної служби Фінляндії;</p> <p>з 11.03.2019 по 15.03.2019 візит експерта ВМО до структурних підрозділів Київської митниці ДФС;</p> <p>з 28.03.2019 по 29.03.2019 проведено засідання Міжрегіональної експертної зустрічі з питання створення мережі митних служб та груп портового контролю у межах реалізації Програми з контролю за контейнерами;</p> <p>з 22.05.2019 по 23.05.2019 участь представників ДФС у Шостій щорічній міжрегіональній зустрічі (м. Ташкент, Узбекистан) в рамках Програми та підписання під час її проведення Меморандуму про взаєморозуміння та створення міжрегіональної мережі митних служб і груп портового контролю;</p> <p>з 18.06.2019 по 20.06.2019 візит делегації Республіки Казахстан до Одеської митниці ДФС з питань діяльності груп портового контролю;</p> <p>з 21.06.2019 по 24.06.2019 візит посадових осіб Одеської митниці ДФС до підрозділів митної служби Румунії (порт Констанція);</p> <p>з 17.09.2019 по 18.09.2019 участь представників ДФС засіданні Керівного Комітету Програми;</p> <p>з 10.11.2019 по 14.11.2019 візит посадових осіб Київської митниці ДФС до Центру перспективних досліджень і навчання (м. Дубай, ОАЕ);</p> <p>з 25.11.2019 по 29.11.2019 візит посадових осіб Одеської митниці ДФС до митних підрозділів Ізраїлю, що діють в морському порту Хайфа.</p> <p>з 16.12.2019 по 21.12.2019 тренінг з питань захисту прав інтелектуальної власності для посадових осіб Київської та Одеської митниць ДФС</p>	
Загальна сума витрачених коштів міжнародної технічної допомоги під час реалізації проекту (програми) на кінець звітнього періоду (за наявності), у тому числі за критеріями:		
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні компанії		
консультаційні послуги		
обладнання	ДФС отримано обладнання (інструменти для проведення митного контролю та комп'ютерне обладнання) на суму 5 815,31 доларів США.	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд		
адміністративні витрати виконавця, відрядження і проживання		

Проблемні питання		
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми) на кінець звітнього періоду	Заплановані результати на кінець звітнього періоду	Фактичні результати на кінець звітнього періоду
1. Створення двох міжвідомчих підрозділів в пунктах пропуску Одеському морському порту та Міжнародному аеропорту «Бориспіль».	1. Створення підрозділів портового контролю.	1. Створено два міжвідомчих підрозділів Одеському морському торговельному порту та Міжнародному аеропорту «Бориспіль».
2. Забезпечення особового складу підрозділів портового контролю офісним та ІТ-обладнанням, технічними засобами митного контролю, експрес-тестами та захисним одягом.	2. Забезпечення підрозділів портового контролю офісним та ІТ-обладнанням, технічними засобами митного контролю.	2. Комп'ютерна техніка та оглядовий інструмент передано до підрозділів портового контролю.
3. Проведення практичних тренінгів та навчальних програм.	3. Проведення тренінгів та навчальних програм та регіональних зустрічей.	3. Проведено 7 практичних тренінгів, 2 регіональні зустрічі, засідання Керівного комітету з реалізації Програми з контролю за контейнерами.
4. Досягнення практичних результатів.	4. Затримання наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, зброї та інших правопорушень.	4. Результати діяльності ГПК з виявлення порушень законодавства України під час проведення митного контролю товарів та транспортних засобів у пунктах пропуску через державний кордон (далі - п/п): в п/п «Бориспіль-аеропорт» Київської митниці ДФС: виявлено 3,4 кг кокаїну, 3252 капсул з психотропною речовиною сибутрамін; 6,9 кг прекурсорів; 7,2 кг рідкоземельного металу «Гафній» (98%), що відноситься до товарів двійного призначення; 64 комплекти активного захисту бронетехніки «Заслон», що відносяться до товарів військового призначення. Група портового контролю в п/п «Одеській морський торговельний порт» Одеської митниці ДФС виявлено:

		269 кг кокаїну; 1200 кг прекурсорів; товар «запальнички» у кількості 760 000 шт., з запатентованими зображеннями торгівельних марок «Cricket» та «VIC».
Зобов'язання донора (виконавця) проєкту (програми), визначені в документі про узгодження цілей, завдань, діяльності за проєктом	Оцінка виконання зобов'язань на кінець звітного періоду	
Зобов'язання Донора:		
1. Створити групи портового контролю.	1. Створено групи портового контролю в пунктів пропуску через державний кордон України «Одеський морській торговельний порт» та «Бориспіль-аеропорт».	
2. Проводити навчання працівників груп портового контролю.	2. Проведено 7 практичних тренінгів.	
3. Забезпечити групи портового контролю комп'ютерною технікою та оглядовим обладнанням.	3. Отримано обладнання (інструменти для проведення митного контролю та комп'ютерне обладнання).	
4. Налагодження належної взаємодії з міжнародними організаціями для забезпечення належної реалізації Програми та Проєкту.	4. Проведено прийом міжнародних делегацій, експертів та тренерів, забезпечено участь у міжнародних зустрічах, 23.05.2019 підписано Меморандум про взаєморозуміння та створення міжрегіональної мережі митних служб і груп портового контролю.	
Зобов'язання Виконавця:		
1. Проведення заходів щодо створити групи портового контролю.	1. Створено групи портового контролю в пунктів пропуску через державний кордон України «Одеський морській торговельний порт» та «Бориспіль-аеропорт».	
2. Організація проведення навчання працівників груп портового контролю.	2. Проведено 7 практичних тренінгів.	
3. Здійснення забезпечення групи портового контролю комп'ютерною технікою та оглядовим обладнанням.	3. Отримано обладнання (інструменти для проведення митного контролю та комп'ютерне обладнання).	
4. Налагодження належної взаємодії з міжнародними організаціями для забезпечення належної реалізації Програми та Проєкту.	4. Проведено прийом міжнародних делегацій, експертів, забезпечено участь у міжнародних зустрічах, підписано Меморандум про взаєморозуміння та створення міжрегіональної мережі митних служб і груп портового контролю.	
4. Результати проведення оцінки впливу реалізації проєкту (програми) на соціальний та економічний розвиток держави, відповідної галузі та регіону (економічна та соціальна ефективність реалізації проєкту (програми))		
Цілі соціального та економічного розвитку держави, відповідної галузі та регіону, на досягнення яких спрямовано проєкт (програму)	Економічна ефективність реалізації проєкту (програми)	Соціальна ефективність реалізації проєкту (програми)
Стратегією державної політики щодо наркотиків на період до 2020 року, затвердженої	Сприяння розвитку міжнародної торгівлі шляхом зменшення спроб	Оптимізація превентивних заходів, які вживаються в пунктах пропуску з

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28.08.2013 № 735-р, визначено, що міжнародне співробітництво у сфері обігу наркотиків є важливою складовою частиною реалізації зовнішньополітичних інтересів держави, розширює ефективність міжнародного співробітництва з виконання спільних програм і проєктів, досліджень у цій галузі, навчання та обміну досвідом	використання контейнерів для протиправної діяльності, зокрема контрабанди наркотиків, зброї, незаконного переміщення товарів, ухилення від сплати податків і можливих терористичних актів	належним чином оформленими авіаційними та морськими вантажами для подальших перевезень з метою зменшення спроб їх використання для протиправної діяльності, таким чином збільшуючи ефективність контролю та діяльності митних та правоохоронних органів
5. Пропозиції щодо забезпечення довгострокового використання результатів реалізації проєкту (програми)		
Доступність результатів	Інформація щодо діяльності груп портового контролю в межах реалізації Програми з контролю за контейнерами висвітлювалась на сайті ДФС та в засобах масової інформації.	
Поширення результатів	Надання інформації до ДФС та Всесвітньої митної організації («CENcomm»).	
Розвиток інституційної спроможності реципієнтів		
Довгострокове зменшення витрат (за наявності)		
Інші пропозиції		
6. Результати проведення узагальненої оцінки бенефіціаром щодо відповідності наданої допомоги потребам реципієнтів		
Потреби реципієнтів у сфері, якої стосується проєкт (програма)	Відповідність/часткова відповідність/не відповідність допомоги потребам	
Потреби враховано під час планування заходів в рамках Проєкту.	Забезпечено реалізацію заходів, запланованих у рамках Проєкту.	

Координатор проєкту



Ярема ДУЛЬ